
Індекс інфляції: грудень 2024
– 101,4%
Спойлер: індекс інфляції грудня публікується на нашому сайті
невідкладно  та  найшвидше  в  Інтернеті.  Грудневий  індекс
інфляції – становить 101,4% (публікація 10 січня 2025 р. до 15
год. 30 хв (п’ятниця)).

У грудні 2024 року інфляція на споживчому ринку склала 1,4%
порівняно з листопадом 2024 року. За підсумками року загальний
рівень  інфляції  досяг  12,0%.  Базова  інфляція  за  грудень
становила 1,3%, а за рік у цілому – 10,7%.

Динаміка цін на споживчому ринку
Продукти  харчування  та  безалкогольні  напої:  У  грудні  ціни
зросли на 1,8%. Найбільше подорожчали:

масло,  соняшникова  олія,  молоко  та  молочні  продукти,
овочі,  продукти  переробки  зернових,  хліб,  яловичина,
риба та продукти з риби, макаронні вироби, свинина – на
5,2–1,0%.
Водночас, ціни на яйця знизилися на 1,5%.

Алкогольні напої та тютюнові вироби: Загальне зростання цін
становило 2,0%. У тому числі:

тютюнові вироби подорожчали на 2,7%,
алкогольні напої – на 1,2%.

Одяг і взуття: Ціни на цю категорію товарів знизилися на 3,9%,
зокрема:

взуття подешевшало на 4,0%,
одяг – на 3,9%.

Охорона здоров’я: Зростання цін у цій сфері склало 1,6%, що
було зумовлено:
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підвищенням цін на фармацевтичну продукцію на 1,8%,
зростанням вартості амбулаторних послуг на 1,6%.

Транспорт: У цій категорії ціни підвищилися на 0,5%, головним
чином  через  подорожчання  проїзду  в  автодорожньому
пасажирському  транспорті  на  2,1%.

Підсумки
Грудень 2024 року показав стійке зростання цін на більшість
основних товарів і послуг, зокрема на продукти харчування,
алкогольні напої, медичні послуги та транспорт. Однак певні
категорії, такі як одяг і взуття, продемонстрували зниження
вартості.  Загалом,  рівень  інфляції  у  2024  році  в  Україні
залишався помірно високим, що впливає на споживчі настрої та
купівельну спроможність населення.

Нагадаємо, індекс інфляції за листопад 2024 складає 101,9%.

Це  найшвидше  опублікування  індексів  інфляції  на  Інтернет-
ресурсах України. Ми намагаємось бути першими, від кого Ви
отримаєте достовірну та повну інформацію про статистику цін в
Україні!

Індекс інфляції грудня 2024   101,4 %
Нагадаємо, що інформація для розрахунку індексу інфляції за
грудень  отримується  Держстатом  за  графіком  тільки  по
завершенню грудня  у перших числах січня 2025 від обласних
підрозділів Держстату.  

Відзначимо, що у 2025 році офіційне опублікування індексів
може  проводитись  також  із  запізненням,  якщо  це  обумовлено
об’єктивними  перешкодами  (знеживлення  електромереж,  загрози
зовнішнього втручання в роботу серверного обладнання Держстату
тощо).

Довідкова інформація: зведена таблиця
індексів інфляції за період 1991-2025

рр. 
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За даними
Держстату України, –
Компанія Вікторія


